



Мунтжак китайский - это животное, природным ареалом обитания которого является Индия, Восточный Китай, Малайзия. Также они отлично прижились в парках Англии и Франции. Китайские мунтжаки имеют вес 10 – 20 кг, длину тела около одного метра, высоту 40 - 55 см.

Мунтжак Рива был назван в честь английского ученого Джона Рассела Рива, который первым описал оленя. Олень имеет темно-коричневый окрас, шерсть у него летом короткая, зимой - густая и длинная. Низ у оленя светлого оттенка (белого или кремового). У самцов имеются короткие рожки, напоминающие пики, длина их – по 20 см каждый. У самцов также отлично развиты клыки (длина их до 5 см), этими клыками самцы кусаются во время схваток.

У самок тоже имеются клыки, однако они намного короче. Самцы мунтжаков значительно крупнее самок. У оленя имеются индивидуальные особенности - темные полосы, которые располагаются в области глаз и имеют V – образную форму.

Самки мунтжаков имеют более плоскую морду, чем самцы. Под лицевыми полосами и оленей располагаются железы, продуцирующие секрет. Мунтжаки издают звуки, напоминающие лай собаки. Питается животное травой, ягодами, на кормление выходит в сумеречное время вечером и утром.

Средняя продолжительность жизни мунтжаков не больше 10 лет.

Размножаются они круглогодично. Беременность у самок длится 210 дней, после чего они рожают от 1 до 3 оленят, часто встречаются двойни.

Мунтжаки – животные, ведущие одиночный образ жизни, исключение составляют периоды, когда самка рождает оленят.